

平成27年4月21日 公告

「築港深江線（中央大通）東成電線共同溝設置工事－3」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 P 3 2 1行目 細別	車止めポスト撤去工 再利用目的	車止めポスト撤去工 <u>(基礎ブロック撤去含む)</u> 再利用目的
工事設計書 P 4 1 3行目 備考	<u>PK-3含む</u> 夜間	<u>瀝青材料なし</u> 夜間
工事設計書 P 4 3 2行目 備考	夜間	<u>瀝青材料なし</u> 夜間
工事設計書 P 4 3 3行目 備考	夜間	<u>瀝青材料なし</u> 夜間
見積参考資料 P 2 9 2行目 細別	単柱式φ60.5mm標識柱・基礎設置(路側式) 支柱材料含まず φ60.5 亜鉛+静電粉体塗装	単柱式φ60.5mm標識柱・基礎設置(路側式)支柱材料 含まず φ60.5 亜鉛+静電粉体塗装 <u>施工規模：2基以下</u>

見積参考資料 P 3 4 1行目 細別	車止めポスト撤去工 再利用目的	車止めポスト撤去工 <u>(基礎ブロック撤去含む)</u> 再利用目的
見積参考資料 P 3 4 2行目 細別	防護柵設置工 車止めポスト撤去 再利用目的	防護柵設置工 車止めポスト撤去 <u>(基礎ブロック撤去含む)</u> 再利用目的
見積参考資料 P 4 5 5行目 備考	<u>PK-3含む</u> 夜間	<u>瀝青材料なし</u> 夜間
見積参考資料 P 4 7 3行目 備考	夜間	<u>瀝青材料なし</u> 夜間
見積参考資料 P 4 7 4行目 備考	機械施工	<u>瀝青材料なし</u> 機械施工
見積参考資料 P 4 7 5行目 備考	夜間	<u>瀝青材料なし</u> 夜間
見積参考資料 P 4 7 6行目 備考	機械施工	<u>瀝青材料なし</u> 機械施工
見積参考資料 P 7 9 1行目 細別	表層工 再生 密粒度(13) <u>車道</u> 1層当り仕上厚3cm	表層工 再生 密粒度(13) <u>歩道</u> 1層当り仕上厚3cm

図面番号 3 / 8	舗装仮復旧構造図 歩道・自転車道（一般部） 仮復旧 <u>再生細粒度アスコン</u>	舗装仮復旧構造図 歩道・自転車道（一般部） 仮復旧 <u>再生密粒度アスコン</u>
------------	--	--

2. 下記の単価表を見積参考資料に追加しましたので、ご確認ください。

- ・仮設舗装工（歩道仮復旧）（P 4 5 4 行目） 単価表の1位単価表 「仮設舗装工 歩道仮復旧」の2位単価表を追加しました。